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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
JUNIO 2017
OPCION B:TECNOLOGIA: DIBUJO TECNICO
Duracion: 1h 15 minutos

Ejercicio primero (5 puntos)

Este es el esquema de parte de unas gafas de bucear. Dibuja |la parte simétrica de la lente dada
indicando los puntos de tangencia y dejando visibles las construcciones geométricas utilizadas
para realizarla. Las distancias necesarias vienen dadas por los segmentos Ay B.

Ejercicio segundo (5 puntos)
Dibuja la perspectiva isométrica de la pieza definida por las siguiente vistas. Aplica la escala 2:1.
No aplicar la reduccion.

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION

La calificacién de esta parte o apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 8 de febrero de 2017, de la Direccién
General de Formacién Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos
formativos de Formacion Profesional (DOGV 13-02-2017).
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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
JUNIO 2017
OPCION B:TECNOLOGIA: FiSICA Y QUIMICA
Duracion: 1h 15 minutos

Elegir 5 de las 6 cuestiones propuestas

1.

Un automovil circula a 90 km/h durante 7 min. ;Qué distancia habra recorrido en
ese tiempo? A continuacion, el vehiculo frena bruscamente, deteniéndose en 10 s.
¢ Cual ha sido la aceleracion y la distancia de frenada? (2 puntos)

Un coche de 1250 kg, inicialmente en reposo, arranca con una aceleracion de
0,8 m/s?, desplazandose 1 km por una carretera horizontal que se supone sin
rozamiento. ¢ Qué trabajo realiza el motor? ¢ Cual ha sido su potencia? (2 puntos)

El circuito eléctrico de una habitacion tiene conectadas en serie, cinco bombillas de
500 Q de resistencia. Si la instalacién tiene una diferencia de potencial de 220 V,
calcula la intensidad que circula y la potencia desarrollada. (2 puntos)

a) Completa la tabla siguiente: (1 punto)

Elemento| Z A |electrones| protones | neutrones | representacion| Configuracion
electrénica
12

Carbono C
Litio 3 4 182 25"

i 16 ~2—
Oxigeno 50
Cloro 17 35 132 232 2p6 332 3p6
Magnesio 10 12 12

b) Expresa el tipo de compuesto que se formara entre los pares de elementos de la
tabla anterior que se indican a continuacién, su formula y el nombre del compuesto:

b.1) carbono y oxigeno (0,5 puntos) b.2) cloro y magnesio (0,5 puntos)

¢ Cuantos moles de dioxido de carbono gaseoso (CO2) habra en 200 g? ;Qué
volumen ocuparan a 1,8 atm y 33 °C? (2 puntos)

DATOS: R = 0,082 atm-L/(mol-K); Masas atémicas: C=12u; O=16u

El sodio (Na) reacciona con el agua (H.O) de forma muy exotérmica, generando
hidrogeno (H:) e hidroxido de sodio (NaOH). Escribe y ajusta la reaccion. Si se
utilizan 115 g de Na con una pureza del 85%, determina la masa de hidrégeno que
se formara. (2 puntos)

DATOS: Masas atomicas: Na=23u; H=1u

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION

La calificacién de esta parte o apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 8 de febrero de 2017, de la Direccién
General de Formacién Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos
formativos de Formacién Profesional (DOGV 13-02-2017).
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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
JUNIO 2017
OPCION B:TECNOLOGIA: TECNOLOGIA INDUSTRIAL
Duracién: 1h 15 minutos

Elegir 5 de las 6 cuestiones propuestas (2 puntos cada pregunta)

Ejercicio 1.
Indica en la columna de la derecha, junto a cada definicién, el término que corresponde de los
incluidos en el listado siguiente: piquera, tablero DM, elasticidad, bronce, placa base.

Tarjeta impresa a la que se conectan los componentes que constituyen el
ordenador

Capacidad de algunos materiales para recobrar su forma y dimensiones
primitivas cuando cesa el esfuerzo que les habia deformado

Lugar por donde sale el hierro fundido denominado arrabio

Constituido por fibras molidas de madera que se unen entre si

Metal compuesto por una aleacion de cobre y estafio

Ejercicio 2.
Compara las ventajas e inconvenientes entre el motor diésel y el motor gasolina.

Ejercicio 3.
Explica qué es la lluvia acida y nombra alguna medida preventiva que pueda ayudar a paliarlo.

Ejercicio 4.
Identifica los componentes y explica el funcionamiento de una central fototérmica a partir del

siguiente esquema:
:Ei
B i

| | @
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llustracidn: Fuente Infografias Eroski consum

Ejercicio 5.
Determina el modulo y el paso circular de una rueda dentada de 140mm de diametro primitivo y
provista de 28 dientes rectos.

Ejercicio 6.
Una placa de vitroceramica de 220 V por la que circula una corriente de 3 A se mantiene
encendida durante 4 horas. Calcula la energia consumida en julios y kWh.

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION

La calificacion de esta parte o apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 8 de febrero de 2017, de
la Direccion General de Formacion Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas
de acceso a los ciclos formativos de Formacion Profesional (DOGV 13-02-2017)



